

contained in this notice must include the OMB Control Number 1651–0006 in the subject line and the agency name. To avoid duplicate submissions, please use only *one* of the following methods to submit comments:

(1) *Email*. Submit comments to: [CBP\\_PRA@cbp.dhs.gov](mailto:CBP_PRA@cbp.dhs.gov).

(2) *Mail*. Submit written comments to CBP Paperwork Reduction Act Officer, U.S. Customs and Border Protection, Office of Trade, Regulations and Rulings, Economic Impact Analysis Branch, 90 K Street NE, 10th Floor, Washington, DC 20229–1177.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

Requests for additional PRA information should be directed to Seth Renkema, Chief, Economic Impact Analysis Branch, U.S. Customs and Border Protection, Office of Trade, Regulations and Rulings, 90 K Street NE, 10th Floor, Washington, DC 20229–1177, Telephone number 202–325–0056 or via email [CBP\\_PRA@cbp.dhs.gov](mailto:CBP_PRA@cbp.dhs.gov). Please note that the contact information provided here is solely for questions regarding this notice. Individuals seeking information about other CBP programs should contact the CBP National Customer Service Center at 877–227–5511, (TTY) 1–800–877–8339, or CBP website at <https://www.cbp.gov/>.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** CBP invites the general public and other Federal agencies to comment on the proposed and/or continuing information collections pursuant to the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3501 *et seq.*). This process is conducted in accordance with 5 CFR 1320.8. Written comments and suggestions from the public and affected agencies should address one or more of the following four points: (1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility; (2) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (3) suggestions to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) suggestions to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, *e.g.*, permitting electronic submission of responses. The comments that are submitted will be summarized and included in the request

for approval. All comments will become a matter of public record.

**Overview of This Information Collection**

*Title:* Application and Approval to Manipulate, Examine, Sample or Transfer Goods

*OMB Number:* 1651–0006.

*Form Number:* Form 3499.

*Abstract:* CBP Form 3499, “*Application and Approval to Manipulate, Examine, Sample or Transfer Goods*,” is used as an application to perform various operations on merchandise located at a CBP approved bonded facility. This form is filed by importers, consignees, transferees, or owners of merchandise, and is subject to approval by the port director. The data requested on this form identifies the merchandise for which action is being sought and specifies what operation is to be performed. This form may also be approved as a blanket application to manipulate goods for a period of up to one year for a continuous or repetitive manipulation. CBP Form 3499 is provided for by 19 CFR 19.8, 19.11, and 158.43, and is accessible at: <https://www.cbp.gov/newsroom/publications/forms?title=3499&=Apply>

*Current Actions:* CBP proposes to extend the expiration date of this information collection with no change to the burden hours or to the information collected.

*Type of Review:* Extension (without change).

*Affected Public:* Businesses.

*Estimated Number of Respondents:* 2,519.

*Estimated Number of Responses per Respondent:* 60.

*Estimated Number of Total Annual Responses:* 151,140.

*Estimated Time per Response:* 6 minutes.

*Estimated Total Annual Burden Hours:* 15,114.

Dated: January 8, 2020.

**Seth D. Renkema,**

*Branch Chief, Economic Impact Analysis Branch, U.S. Customs and Border Protection.*

[FR Doc. 2020–00325 Filed 1–10–20; 8:45 am]

**BILLING CODE P**

**DEPARTMENT OF HOMELAND SECURITY**

**U.S. Customs and Border Protection**

[1651–0019]

**Agency Information Collection Activities: Vessel Entrance or Clearance Statement**

**AGENCY:** U.S. Customs and Border Protection (CBP), Department of Homeland Security.

**ACTION:** 60-Day notice and request for comments; extension of an existing collection of information.

**SUMMARY:** The Department of Homeland Security, U.S. Customs and Border Protection will be submitting the following information collection request to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). The information collection is published in the **Federal Register** to obtain comments from the public and affected agencies. Comments are encouraged and must be submitted (no later than March 13, 2020) to be assured of consideration.

**ADDRESSES:** Written comments and/or suggestions regarding the item(s) contained in this notice must include the OMB Control Number 1651–0019 in the subject line and the agency name. To avoid duplicate submissions, please use only *one* of the following methods to submit comments:

(1) *Email*. Submit comments to: [CBP\\_PRA@cbp.dhs.gov](mailto:CBP_PRA@cbp.dhs.gov).

(2) *Mail*. Submit written comments to CBP Paperwork Reduction Act Officer, U.S. Customs and Border Protection, Office of Trade, Regulations and Rulings, Economic Impact Analysis Branch, 90 K Street NE, 10th Floor, Washington, DC 20229–1177.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

Requests for additional PRA information should be directed to Seth Renkema, Chief, Economic Impact Analysis Branch, U.S. Customs and Border Protection, Office of Trade, Regulations and Rulings, 90 K Street NE, 10th Floor, Washington, DC 20229–1177, Telephone number 202–325–0056 or via email [CBP\\_PRA@cbp.dhs.gov](mailto:CBP_PRA@cbp.dhs.gov). Please note that the contact information provided here is solely for questions regarding this notice. Individuals seeking information about other CBP programs should contact the CBP National Customer Service Center at 877–227–5511, (TTY) 1–800–877–8339, or CBP website at <https://www.cbp.gov/>.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** CBP invites the general public and other

Federal agencies to comment on the proposed and/or continuing information collections pursuant to the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3501 *et seq.*). This process is conducted in accordance with 5 CFR 1320.8. Written comments and suggestions from the public and affected agencies should address one or more of the following four points: (1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility; (2) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (3) suggestions to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) suggestions to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, *e.g.*, permitting electronic submission of responses. The comments that are submitted will be summarized and included in the request for approval. All comments will become a matter of public record.

#### Overview of This Information Collection

*Title:* Vessel Entrance or Clearance Statement.

*OMB Number:* 1651-0019.

*Form Number:* CBP Form 1300.

*Current Actions:* CBP proposes to extend the expiration date of this information collection with a decrease to the burden hours due to updated agency estimates. There is no change to the information being collected.

*Type of Review:* Extension (with change).

*Abstract:* CBP Form 1300, *Vessel Entrance or Clearance Statement*, is used to collect essential commercial vessel data at time of formal entrance and clearance in U.S. ports. The form allows the master to attest to the truthfulness of all CBP forms associated with the manifest package, and collects information about the vessel, cargo, purpose of entrance, certificate numbers, and expiration for various certificates. It also serves as a record of fees and tonnage tax payments in order to prevent overpayments. CBP Form 1300 was developed through agreement by the United Nations Intergovernmental Maritime Consultative Organization (IMCO) in conjunction with the United States and various other countries. This form is

authorized by 19 U.S.C. 1431, 1433, and 1434, and provided for by 19 CFR part 4, and accessible at <http://www.cbp.gov/newsroom/publications/forms?title=1300>.

*Affected Public:* Businesses.

*Estimated Number of Respondents:* 2,624.

*Estimated Number of Responses per Respondent:* 72.

*Estimated Total Annual Responses:* 188,928.

*Estimated Time per Response:* 30 minutes.

*Estimated Total Annual Burden Hours:* 94,464.

Dated: January 8, 2020.

**Seth D. Renkema,**

*Branch Chief, Economic Impact Analysis Branch, U.S. Customs and Border Protection.*

[FR Doc. 2020-00323 Filed 1-10-20; 8:45 am]

**BILLING CODE P**

## DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-6194-N-01]

### Manufactured Home Construction and Safety Standards; Request for Recommended Changes

**AGENCY:** Office of the Assistant Secretary for Housing—Federal Housing Commissioner, HUD.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** Consistent with the National Manufactured Housing Construction and Safety Standards Act of 1974, as amended, this notice invites interested persons to submit proposed changes to update and revise HUD's Manufactured Home Construction and Safety Standards. These proposed changes will be submitted to the Manufactured Housing Consensus Committee (MHCC) for review and consideration as part of its responsibility to provide periodic recommendations to HUD to adopt, revise, and interpret the HUD standards.

**DATES:** To ensure consideration, the deadline for submitting proposed changes from the public for the 2020–2021 review period is June 30, 2020. Any Proposals received after June 30, 2020 will be held until the 2022–2023 review period.

**ADDRESS:** Proposed changes to the Manufactured Home Construction and Safety Standards are to be submitted using the following URL address: [www.mhcc.homeinnovation.com](http://www.mhcc.homeinnovation.com) or mailed to Home Innovation Research Labs, 400 Prince Georges Blvd., Upper Marlboro, MD 20774, Attention: Kevin Kauffman.

#### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Teresa Payne, Administrator and Designated Federal Official (DFO), Office of Manufactured Housing Programs, Department of Housing and Urban Development, 451 7th Street SW, Room 9168, Washington, DC 20410, telephone number 202-708-6423 (this is not a toll-free number). Persons who have difficulty hearing or speaking may access this number via TTY by calling the Federal Relay Service at 800-877-8339 (this is a toll-free number).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Section 604(a) of the National Manufactured Housing Construction and Safety Standards Act of 1974, as amended by the Manufactured Housing Improvement Act of 2000 (42 U.S.C. 5401 *et seq.*) (the Act) establishes the MHCC. Among other things, the MHCC is responsible for providing periodic recommendations to HUD to adopt, revise, and interpret the manufactured housing construction and safety standards. HUD's Manufactured Home Construction and Safety Standards are codified at 24 CFR part 3280. According to Section 604(a)(4) of the Act, the MHCC is required to consider revisions not less than once during each 2-year period.

Today's notice requests that interested persons provide proposed changes for revising or updating HUD's Manufactured Home Construction and Safety Standards. Consistent with the Act, recommendations are requested that further HUD's efforts to increase the quality, durability, safety and affordability of manufactured homes; facilitate the availability of affordable manufactured homes and increase homeownership for all Americans; and encourage cost-effective and innovative construction techniques for manufactured homes. To permit the MHCC to fully consider the proposed changes, commenters are encouraged to provide at least the following information:

- The specific section of the current Manufactured Home Construction and Safety Standards that require revision or update; or whether the recommendation would require a new standard;
- Specific detail regarding the recommendation including a statement of the problem intended to be corrected or addressed by the recommendation, how the recommendation would resolve or address the problem, and the basis of the recommendation; and
- Information regarding whether the recommendation would result in increased costs to manufacturers or consumers and the value of the benefits derived from HUD's implementation of